

# 不堪家暴,妻子起诉离婚 丈夫当庭写下“与妻书”

星报讯(金勇 记者 宋娟)长丰的一对夫妻,因丈夫经常打骂妻子,妻子起诉离婚。法庭上,因不愿意离婚,丈夫当庭竟然撕掉了诉状等法律文书。眼看着多年的爱人或将面临惩罚,妻子忙帮丈夫求情。见此情形,丈夫当庭写下“与妻书”,诚恳地请求妻子原谅。

## 听到离婚,丈夫撕文书

长丰武某与刘某已是七年夫妻。七年之痒,武某在平常生活中逐渐自我起来,加之生意不顺,对妻子刘某经常打

骂。刘某开始据理力争,可后来情况愈演愈烈,刘某不能忍受,愤然于今年5月31日到长丰法院双墩法庭起诉离婚。

近日,承办法官传武某到庭应诉、调解。武某为表达自己坚决不愿离婚的态度,当庭撕掉诉状副本等法律文书后就要走。承办法官马上阻止武某,告知他的行为已构成妨害诉讼,法院将根据情节以及武某对整个事情的态度等,决定对其是否执行强制措施。

武某此时意识到自己的“潇洒”之举闯了大祸,连忙道歉认错,反复解释他一听到

“离婚”二字就焦躁气闷,并主动把撕毁的文书粘好。

## 保护丈夫,妻子忙求情

骤然紧张的气氛让一旁的妻子刘某不知所措,承办法官与她交谈中得知,刘某并未完全放弃与丈夫共同生活的希望,只是对如何与武某相处表现出担忧,“其实他以前对我真的很好,这两年因为几次投资失败才变得像另一个人,如果法院拘留了他,我又与他离了婚,他今后不知会变成什么样!”

武某听到妻子的这番话深受感动,向妻子认错,并写

下一份保证书当众朗读:“我以前对你不好,经常打你骂你,这次通过法官的教育,我深深感觉到自己错了。我保证以后不再打你,如果再有这种行为,你提出离婚,我不再阻拦……”

武某请求妻子原谅自己,保证今后会一如既往地尊重爱护妻子。刘某含泪接受了武某的保证,自愿撤诉。

双墩法庭的赵新庭长告诉记者,经过教育和调解,武某能积极悔改,而且案子也得到圆满处理,法院决定对武某免于处罚。

# 买省产汽车开出租,每台补贴3000元

星报讯(记者 王玉) 昨日,记者从省交通厅获悉,为了鼓励出租车行业购买安徽产出租汽车,我省最新出台了补贴政

策:今年4月4日至12月31日期间,购买省产出租汽车并实际投入营运的,省财政按照每台车3000元标准给予定额补贴。

据了解,此次省产出租汽车补贴的对象是,实际出资购买省产出租汽车的车主或公司,在审核确认后,补贴由当

地财政部门直接打卡发放。补贴按照车主(公司)申请,市、县审核兑付和省级清算拨付三个程序进行。

# 绑架“富二代”藏匿山洞勒索80万

星报讯(张永坤 记者 胡昊)为了谋取钱财,将一“富二代”绑架至山洞内勒索80万元。近日,凤阳法院以绑架罪判处张某有期徒刑十

年。据了解,张某伙同朱某、侍某、朱某(三人均已判刑)密谋绑架凤阳一生意人之子小瑞(化名)勒索钱财。1999

年元月,四人将小瑞绑架至预先踩好点的蚌埠市锥子山洞内藏匿,由张某在此看守,朱某打电话向小瑞家人索要80万元赎金。

后来,小瑞被到锥子山游玩的人发现后获救。四人随即潜逃。

潜逃多年后,张某于2011年11月28日主动投案。

# 惊:少女被劫,交警速救

星报讯(何和 记者 王涛)6月15日22时03分,一名女子通过电话向芜湖市公安局110指挥中心报警,称自己在两站广场被两名男子劫持,上了一辆车号为皖Q2×××1的银灰色面包车,可能驶往江北无为方向。110指挥中心随即指令沿途交警、特警等单

位立即出警、设卡盘查。接到指令后,大桥交警大队迅速启动处置预案,分别在长江大桥收费站和长江大桥江北下桥处设卡,并通知长江大桥监控中心,将目标车辆锁定,密切关注大桥动态;同时,大队增派两组机动巡逻力

量,在目标车辆可能途经的路段开展“无缝”巡逻,全面监控目标车辆。

23时28分,在长江大桥收费站,目标车辆驶入民警视线。为防万一,民警没有立即惊动嫌疑人,而是乘驾驶员停车缴费时,以该车涉嫌交通违法行为为由将车辆予以

查扣。在对车内进行检查时,民警发现车内共有两名青年男子和一名少女,两名男子神色慌张,少女啼哭不止,情绪激动。见到民警后,少女更是指认两名男子将其劫持。于是,民警果断采取措施,将两名男子分别进行控制,成功解救当事人。

# 急:货车侧翻,货物遭抢

星报讯(王冰 记者 王涛 离志强)6月17日凌晨2时许,宿州市公安局交警支队高速大队四中队指导员刘传峰接到指挥中心指令,京台高速合肥方向834公里处,一辆货车发生事故侧翻,车内装载的蔬菜遭到附近村民哄抢。

刘传峰带领民警迅速到达现场,发现一辆牌号为皖L56×××满载蔬菜的大货车侧翻在路面上,车身损毁严重,车上的蔬菜散落在路面及路基下。十余名村民正在护栏外捡拾,不远处,村庄内还有村民拿着蛇皮袋陆续往事故现场聚集。

此时该路段能见度较低,且有些驾驶员路过时刹车“看热闹”,存在较大安全隐患。见此情景,民警迅速设置了警示标志,引导过往车辆注意减速避让。针对村民的哄抢行为,民警利用喊话器反复向村民进行宣传,告知其哄抢货物不仅属于违

法行为,同时也会给自身安全带来很大威胁。村民们最终停止了哄抢行为,主动将尚未损坏的蔬菜摆放在民警设置的警戒线内。

经过近六小时的排障清理,散落的货物被全部驳载至安全地点,事故车被拖离高速公路,路面恢复通畅。

# 悲:操作不慎,撞上豪车

星报讯(汪芳喜 记者 王涛)6月17日8时20分左右,沪渝高速安庆北收费道口,一辆苏E牌照的大货车在下高速公路缴费时对收费站过磅重量有异议,要求重新过磅。

当时,一个迎亲的车队停在大货车的后面排队。大货车倒车时不慎撞上了停在后面排队的轿车,而且撞上了迎亲车队中最贵的一辆车——凯迪拉克。经了解,该迎亲的车队是从广州东莞到

安庆的,这辆凯迪拉克是车队的头车,不想在下高速缴费时被大货车撞上了。

安庆高速交警三大队接到报警后迅速赶到现场进行勘察、拍照,让车开下高速作进一步调查处理。经查,该

起事故是大货车向后倒车时不慎所致。凯迪拉克的车头部和水箱都被撞坏,估计损失有3万多元。由于大货车负事故全部责任,大货车驾驶员为自己的不慎付出了昂贵的代价。





错·过·滨·湖·别·再·错·过·北·城·世·纪·城

世纪城  
Beicheng Century City

# 北城世纪城

# 超高性价比

# 持续热销中

# 商业中心区街铺

数万人的生活大城  
升值、“钱”景无忧

北城世纪城销售中心 招聘行政专员  
要求:大专及以上文凭,应届毕业生,吃苦耐劳,沟通能力强。薪资:转正后3500元/月。  
简历投递地址: qm516@126.com

售楼热线 0551+ **6969 999**

看房班车  
发车地点:杏花村园东大门停车场  
发车时间:9:00-16:00时每整点一班

官方微博/  
<http://weibo.com/beichengshijicheng>

项目地址/  
蒙城北路北城世纪城(中央储备粮合肥油脂库对面)

本广告图仅供参考,最终以政府批文为准!  
活动最终解释权归开发商所有。